

1) Замерша я
снегурочка и
АЛКАЦ

Г. Константинов



Георгий Константинов

Замершая Снегурочка и алкаш

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68773047

SelfPub; 2023

Аннотация

Часто приходится встречать незнакомых людей которые своими простыми поступками, своим терпением, а самое главное добротой спасают незнакомых граждан. При этом делают это неосознанно. Разворачивая линию жизни многих людей в лучшую сторону.

Георгий Константинов

Замершая

Снегурочка и алкаш

Как девочка по сути спаса человека и заодно ещё несколько жизней и судеб!

Ноябрь выдался снежный...

я в составе опергруппы ездил на очередную кражу за 35 километров. Набегался по выпавшему ещё чистенькому снегу по деревне, в которой произошла кража. Кражу раскрыли. Я порозовел. Замерз.

Всё, как всегда, москвичи давно уехали в столицу оставив на своих отличающихся от местных домов кучу интересных вещей бытового кухонного назначения и электроинструмент известных брендов дорогой и порой необоснованно дорогой. Местные жители, родственники и потомки «Шарикова» революционно полагая что девиз «грабь награбленное» необходимо менее 100 спустя надо сделать актуальным и вернуть на отдельно взятой территории национализацию коллективизацию и власть широких народных масс. Но в своем понимании, искаженном некачественными напитками, отличающемся от марксистко-ленинской теории.

Моего житейского опыта и опыта работы в милиции с лихвой хватало, что бы раскрывать такие неквалифицированные кражи по горячим следам, с лицом, с изъятием похищенного, что очень радовало начальство, которое виртуально сразу при хорошем раскладе осуществляло руководство и давало указания мне, что необходимо сделать. Своими репликами что мол «да я уже... и это и то.... товарищ полковник... всё ок!!!» я очень воодушевлял не только ответственного от руководства и самого начальника, а так же дежурного которой с гордостью докладывал в область о результатах.

В этот раз я приехал весь промокший от снега потоптался возле окошка с дежурным. отдал ему материал по краже. Поместили в клетку Шариковых двух совершенно не осознающих общественный вред и ущерб причиненный «зажравшимся мАсквАчам» с их пролетарской точки зрения. Дежурный налил мне чая горячего с двумя пакетиками. Кайф.

Я пошел в кабинет. Отработанным движением шапку на крючок бушлат на вешалку. Папку на стол. Развязал шнурки снял берцы. Расстегнул китель. КАЙФ.

Пять минут не прошло. Чай успел попить. Дежурный звонит по городскому телефону.

«примерно в 16 часов в начале сумерек звонила по 02 девочка какая то, гражданка Васнецова и сообщила что на улице Пр.-ская (примерно 2 км от отдела) на дороге лежит мужчина и не хочет уходить с дороге. Девочка пошла домой, но из окна своего дома видит в сумерках как мужчина кричит

что-то и всё на том же месте. Короче она опять звонила, сообщила что метель усилилась, стемнело и она пошла ждать нашего приезда возле мужчины. Дружище слетайте с водителем на дежурке... пожалуйста!»

Крайне неохотно я в обратной последовательности одеваюсь. Выхожу из отдела и охрениваю. Ветер. Снег. И темнота. Причем даже если бы было и светло видимость ненамного улучшилась. Едем на уазике буханке. Фары на ближнем. Как только включаешь дальний сразу только снежинки и всё.

И вот мы уже едем по вышеуказанной улице. Примерно возле дома девочки мелькнула тень. Я спрашиваю водителя заметил он или нет? он заметил! Сразу разворот!!! Перегазовка. Рев двигателя!!! Едем обратно на первой скорости. Оба кричим «стоп СТОЙ». Я водителю. Водитель себе.

И действительно на проезжей части тело лежит и машет ручками и ножками. А рядом девочка как снегурочка вся в инее вся в снегу. Но видно подготовилась ждать наряд долго на ней и шапка вязанная и шаль сверху и обувь на три размера точно больше. Но все равно она замерзла довольно сильно. С водителем привычным движением в заднюю часть УАЗика грузим мужчину-пьяницу. Девочку в салон. И везём её домой примерно метров 300. Ангельским голосом она говорит нам «спасибо что приехали, а то я рас переживалась за этого дяденьку» и уходит домой. переживает она. Ну надо же...

Мы же возьмем клиента в отдел. Помещаем недовольного в

КАЗ. Он, сообщив свои данные снял шнурки отдал дежурному. Глубоко вдохнув теплого воздуха, лег и уснул сладким сном.

Ночь, как всегда. двое подралась в баре. Смерть 90летней бабки. Под утро семенник-классика жанра. В этот раз муж пришел под утро. Ну и получил скалкой. Кстати, бывает и наоборот. Но это отдельный рассказ.

Административных протоколов у меня хватало. И я отдал ППСникам оформлять снегурочкиного пьяницу по административке. Сидя в кабинете, я слышал, как пьяница высказывал недовольство в мой адрес, жаловался ППСникам что он шел домой а злые менты схватили его скрутили жестоко и бросили в клетку. При этом на уточняющие вопросы, когда где на какой машине везли и кто он не ответил и махнув рукой подписал протокол и ушел протрезвевший и отдохнувший. Да ещё стрельнул у ППСников сигарету.

ЭПИЛОГ.

Сидя на планерке по передаче дежурства я засыпал. Под четкую убаюкивающую речь доклада дежурного и реплики начальника.

Я четко представил как девочка неожиданно нашла на дороге пьяницу. Не поленилась не побоялась сообщить по 02. Затем подвергая себя опасности стояла мерзла в сгущающихся сумерках под метелью, ожидая когда же мы соизволим приехать. В наше время это поступок. Причем редкий.

Причем как участковый я частенько оформлял трупы замерших пьяниц, что стало обыденным и привычным во время первых заморозков, государственных праздников и в межсезонье.

Тут мой засыпающий мозг четко рисовал картинки из прошедшего вовремя службы и засыпающего, но неиссякаемого воображения. Пьяница мог замерзнуть Легко. Мог встать и дарить девочку Легко. Мог тупо попасть по колеса автомобилей. Кто-то уставший наверняка гнал домой с работы и не коим образом не предполагал бы наличия пьяницы на проезжей части в том месте.

Вот девочка-снегурочка получается спасла жизнь пьяницы. А также свободу и нервы водителя, который мог тупо задавить пьяницу. А также спасла она семью водительскую – жену, а также либо такую же девочку дочку или сыночка.

И вот уже уходя из отдела я слышу, как новый дежурный отправляет участкового на семейник. Не могу удержаться от смеха слыша адрес и фамилию. Это тот снегурочкин пьяница пришел домой, а там жена с любовником. Любовник убежал. Жена получила телесные в очередной раз, кстати. И вот девочка- снегурочка, по сути, спасла жизнь ещё и любовнику. А уж жене пьяницы точно спасла. Терпение у него мало-вато.

И вот я насчитал минимум шесть жизней и судеб, которые благодаря решительным действиям девочки-снегурочки не пострадали не попали в сводки проснулись и поехали или

пошли в привычном темпе жизни. Щелкнув пальцами посчитав вслух всех. Поймав удивленные взгляды ППСников и нового дежурного я вышел из отдела.

А метель на улице стихла. Солнце уже ярко светило. Снег искрился.